
 

Americký dolár   
Pretrvávajúca neistota na finančných trhoch nahráva 
americkému doláru. Na euro pôsobí negatívne dianie okolo 
Brexitu. Blíži sa tiež termín kedy talianska vláda musí 
adresovať výhrady EU k navrhovanému rozpočtu. 
Francúzsko podobne znepokojuje Európsku komisiu 
sľubmi prezidenta na pokles daní a rastu minimálnej mzdy. 
Na konci prvého decembrového týždňa sa tak menový pár 
EUR/USD obchodoval na 1,1380.  

Česká koruna 
Miera inflácie spomalila v novembri na 2% z 2,2% v 
predchádzajúcom mesiaci. ČNB predpokladala infláciu na 
úrovni 2,5%. Spomalenie rastu cien môže spôsobiť 
prestávku vo zvyšovaní sadzieb centrálnej banky. Na druhej 
strane klesajúca nezamestnanosť a rast cien prekvapuje 
bankárov na hornej strane spektra. Koruna na tento vývoj 
reaguje posunom kurzu z hranice 26 na 25,85 CZK za jedno 
euro. 

Dlhopisy

Pravdepodobnosť zvýšenia Fed rate na najbližšom 
zasadnutí 19.12. klesla z 84% na 74%, pokles reflektuje 
situáciu, ktorá pretrváva na finaných trhoch. Výnosy 
amerických 10 ročných treasuries sa od začiatku 
decembra vrátili pod úroveň 3%. Pokles výnosov nastal aj 
na inak nezáživných trhoch európskych vládnych 
dlhopisov. Nemecký 10y bund sa obchoduje s výnosom 
0,268%, kam klesol z októbrovej úrovne 0,55%.

32
11.december

2018



Cieľom tohto dokumentu je poskytnúť marketingové oznámenie o produktoch Arca Brokerage House o.c.p. a.s. v zmysle § 73 c zákona č. 566/2001 Z.z. o cenných papieroch 

a investičných službách v znení neskorších predpisov. Tento dokument nepredstavuje poskytnutie investičného poradenstva, nebol vypracovaný ako investičný prieskum a 

nie je ani návrhom na uzatvorenie obchodu zo strany Arca Brokerage House o.c.p. a.s. Dokument bol spracovaný bez zohľadnenia osobnej situácie možných prijímateľov a 

ich znalostí a skúseností v oblasti investovania, a nevyplývajú z neho žiadne záväzky. Údaje uvedené v tomto dokumente majú výlučne informatívny charakter a sú založené 

na najlepších informačných zdrojoch dostupných v čase jeho zostavovania, pričom sú platné k momentu jeho vypracovania. V prípade, že dokument obsahuje údaje o 

výkonnosti finančného nástroja alebo podkladového aktíva v minulosti, tieto nie sú spoľahlivým ukazovateľom pre ich výkonnosť v budúcnosti. Informácie obsiahnuté v tomto 

dokumente sú považované za dôverné a ich zverejnenie akejkoľvek tretej strane je možné len s predchádzajúcim súhlasom Arca Brokerage House o.c.p. a.s. 

Arca Brokerage House o.c.p., a.s., so sídlom Plynárenská 7/A, 824 63 Bratislava

Oddelenie služieb klientom:

Tel.: +421 2 582 53 553, 20 66 44 66, Fax: +421 2 582 53 554, 20 66 44 43, Email: sluzby@arcabh.sk

32
11.december

2018

Akcie
Na akciových trhoch sa stále neobjavuje svetlo na 
konci tunela a takmer všetky akciové indexy 
pokračujú pri vysokej volatilite južným smerom. Od 
začiatku decembra sú európske akciové trhy nižšie 
približne o 4% (DAX -4,2%, CAC -3,73%, 
Eurostoxx 50 -3,53). Americké trhy na tom nie sú o 
nič lepšie, keď Dow Jones prepadol v rovnakom čase 
o 4,4%, S&P 500 -4,5%. Z geografického hľadiska sa 
z vyspelých krajín najviac prepadli trhy v Japonsku 
(Nikkei -5%).

Ropa
Dohoda Opec znížiť produkciu ropy o 1,2 mil. 
barelov pomohla stabilizovať cenu ropy nad hranicou 
60 USD (Brent). Pretrvávajú však obavy, že toto 
zníženie nebude dostačujúce na kompenzáciu 
nižšieho dopytu, najmä v prípade poklesu tempa 
globálneho ekonomického rastu. 


